

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 47

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.12.2009 09:19:37

формирования заключения врача: 07.12.2009 22:14:32

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/120745/answer/120746>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Уреаплазмы и гарднереллы передаются половым путем и являются возбудителем воспалительных заболеваний мочеполовых органов и у женщин, и у мужчин. У женщин при воспалительных заболеваниях гениталий уреаплазмы часто обнаруживаются во влагалище и шейке матки, может служить причиной бесплодия и выкидышей, замерших беременностей, мертворождений. У мужчин они вызывают воспаление мочеиспускательного канала (уретрит), воспаление предстательной железы (простатит), воспаление придатка яичка (эпидидимит). В настоящее время проводится исследование по связи уреаплазм и рака предстательной железы. Решайте сами - насколько они серьезны. Заочно лечение не назначается, нужно обратиться на очный прием. Удачи!